

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ МЕТАЛЛУРГИ!

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие металлурги!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником и с Днем города металлургов. Лысьва испокон веку считается металлургическим городом благодаря своему старейшему заводу. С ним идет рука об руку на протяжении столетий. С ним вспоминает свое прошлое, связывает свое настоящее и будущее.

Пусть эта связующая нить будет долговечной и прочной! Она - основа стабильности и развития. Желает заводу выдержать испытания временем, городу - продолжать поступательное движение вперед. Металлургам и всем лысьвенцам - оставаться верными коренным традициям, заложенным многими поколениями земляков. Будьте здоровы, благополучны и счастливы!

Андрей ДЕЙНЕКО,
генеральный директор
"УК ЛМК",
Виктор РОДИОНОВ,
управляющий директор
ЗАО "ЛМЗ",
депутат Законодательного
собрания Пермского края.

Уважаемые работники
предприятия, наши
читатели!

Следующий номер газеты "За передовую металлургию" выйдет в августе.

ГАЗЕТА ЛЫСЬВЕНСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА ИЗДАЕТСЯ С 5 ИЮНЯ 1954 ГОДА

За передовую МЕТАЛЛУРГИЮ

14 июля 2017 года № 12-13 (5314-5315)

12+



ЭСТАФЕТА НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ "ЗА ПЕРЕДОВУЮ МЕТАЛЛУРГИЮ"

Встречаемся на стадионе!

Эстафета на приз газеты "За передовую металлургию", организуемая в 62-й раз, по-прежнему привлекает к себе внимание многочисленных спортсменов и болельщиков. Комбинированная, дающая возможность проявить себя и посостязаться во многих видах спорта, она единственная в этом роде для всего города. И спасибо организатору - руководству ПАО "ЛЭЭП" за то, что сберегли эстафету для сегодняшних металлургов.

НЫНЕШНЯЯ эстафета - судьбоносная для всех команд. Она как последний вид спартакиады дает возможность одним командам улучшить результаты и подняться в "табели о рангах", другим вести спор за лидерство и кому-то ликовать от известия о победе. Однако уточним: если в эстафете побеждает одна из команд - ЛМЗ или "Лысьванфтемаша", то ей и праздновать победу в заводской спартакиаде, поскольку на сегодняшний день у них одинаковое количество баллов. Если в эстафете побеждает команда "ЛЭЭП", то она становится одним из призеров спартакиады, но первенство в спартакиаде остается за одной из вышеназванных команд.

Борьба развернется нешуточная. Все команды находятся в предвкушении спортивных баталий, надеясь на свои физические возможности, мораль-

ные качества и немного на удачу. По словам Натальи Скрябиной, команда нашего завода будет стремиться к победе. Она укомплектована, каждый этап закрыт. Причем на беговые дорожки женских этапов выйдут представительницы службы директора по персоналу - Марина Захарова и Людмила Феникс. Сама Наталья, ведущий специалист по кадрам, сядет на велосипед. В прошлом году двухколесный напарник ее не подвел - она показала лучший технический результат.

- В последние годы мы не собираемся всей командой накануне события. С одной стороны, это плохо - нет общего настроения, а с другой стороны - не будоражим себе нервы, это хорошо, - делится с газетой Наталья Скрябина. - Ловлю себя на мысли, что в настоящее время эстафета для меня больше праздник, нежели спорт. А

раньше, когда в эстафете участвовала масса команд и готовились к ней напряженно, качественно, она для меня была большим серьезным испытанием. Тем не менее, эстафета есть, и это замечательно. Она как яркий всполох праздника металлургов.

Нынче в эстафету вновь включен бег на лыжероллерах, что повысит к ней интерес, поднимет дух состязательности.



Кстати, в год 100-летия Лысьвенского комсомола решено оба этапа (мужской и женский) посвятить этой дате. Как редактор газеты я собираюсь вручить участникам одной из команд по сборнику своих стихов, который только что увидел свет. Профсоюзный комитет АК ЛМЗ поощрит восемь спортсменов за лучший технический результат, вручив им грамоты и денежные премии.

Марина ОНУЧИНА.

На фото автора: Эстафета интересна и спортсменам, и болельщикам.



**ПОЧЕТНОЙ
ГРАМОТОЙ
Министерства
промышленности
и торговли
Российской Федерации
НАГРАЖДЕН:**

**ИСАЕВ
Сергей Михайлович,**
мастер участка оцинкования и полимерных покрытий.

**БЛАГОДАРНОСТЬЮ
Министерства
промышленности
и торговли
Российской Федерации
НАГРАЖДЕН:**

**МАЗУНИН
Юрий Владимирович,**
инженер-технолог 1 категории технического отдела;

**ЧУДИНОВ
Олег Владимирович,**
старший мастер участка оцинкования.

**ПОЧЕТНОЙ
ГРАМОТОЙ
Лысьвенского
городского округа
НАГРАЖДЕН:**

**БОЧКАРЕВ
Николай Владимирович,**
мастер контрольный ОТК;

**КОЗИЦЫН
Владимир Васильевич,**
котельщик РМЦ;

**СМИРНОВА
Галина Валентиновна,**
старший мастер УОПС;

**ПОНОМАРЕВ
Михаил Иванович,**
аппаратчик приготовления химических растворов ОПП.

**БЛАГОДАРНОСТЬЮ
Лысьвенского
городского округа
НАГРАЖДЕН:**

**ХОХЛОВ
Александр Владимирович,**
мастер дорожный ЖДЦ.

**БЛАГОДАРНОСТЬЮ
генерального
директора "УК ЛМК"
НАГРАЖДЕН:**

**ЛЫСЕНКО
Евгений Анатольевич,**
электромонтер службы электрика цеха;

**МАНИРОВ
Ренат Шаукатович,**
мастер по ремонту оборудования службы механика цеха;

**МАРИХИН
Сергей Анатольевич,**
начальник отдела заказов и отгрузки;

**ЧЕРЕНЕВ
Антон Сергеевич,**
слесарь-ремонтник службы энергетика цеха.

14 июля 2017 год

СОТРУДНИЧЕСТВО: ЛМЗ - DANIELI

Пуская агрегат, построили дружбу



Мы встретились с Марко Саббадини в его лысьвенской квартире, которую он снимает. В чашках - ароматный чай, остывающий по мере того, как развивается наша беседа. В преддверии окончания работ на агрегате полимерных покрытий с технологиями Print и его полной сдачи в эксплуатацию говорим с представителем итальянской фирмы Danieli преимущественно о делах, но затрагиваем и другие темы. Общаемся на русском. Марко хорошо понимает суть вопросов и поэтому конкретно на них отвечает.

- Как вам удалось овладеть разговорным русским? Наверное, обучались на курсах?

- Не обучался. Работал на российской площадке, где было три тысячи монтажников, большая территория. Пять-шесть переводчиков не могли помочь всем. Нужно было говорить самому. Первые два месяца думал, что ничего не получится, а потом пошло...

- Скорее всего, у вас есть способности к иностранным языкам.

- (Пожимает плечами). На английском могу разговаривать, писать и читать. Язык знаю хорошо.

- Сколько времени вы работаете на площадке Лысьвенского металлургического завода?

- С самого начала, когда была смонтирована большая часть оборудования, агрегат был укомплектован на 80 процентов. Это было 30 декабря 2015 года. Предстояла пуско-наладка. На заводе уже был мой коллега Андрей Ходько. Я приехал как руководитель пуско-наладочных работ.

- Первое впечатление о новом месте работы?

- Маленький город. Я люблю маленькие города. Они дают ощущение семейственности, и это приятное ощущение. Сразу понял - это хороший знак и все будет хорошо. Потом на площадке увидел - здесь семья. Я одиннадцать лет работаю с Danieli, из них восемь лет - в России, но такое ощущение появилось впервые.

- Поясните, что вы имеете в виду, говоря о семье.

- Есть работа, а есть момент для общения и шуток. Нам это

важно. Здесь не наша страна, не наш город, не наша культура. Отношение со стороны важно.

- А каким было отношение к делу?

- На тот момент, когда я пришел, было трудно. Заканчивали монтаж оборудования, начинали пуско-наладку. Было много вопросов. Все понимали - есть проблемы и есть место возникновения проблем. Никто не искал виноватых. Все понимали, продавец ошибается, покупатель ошибается, кто работает - ошибается. Надо решать проблемы, они - общие. Это было хорошо, это была хорошая система отношений.

- С кем из наших специалистов общались вплотную?

- Первый, кого встретил, был Иван Огородов. Это человек! Сначала человек, а потом уже специалист. Снова обращаю внимание - это семья. Иван Кольванов, Сергей Филиппов... Была в работе напряженность, но всегда выручал их юмор. Были нужны эти тридцать секунд, чтобы идти дальше и решать вопросы, это получалось. Юрий Мазунин - умный человек, отличный специалист...

- Что скажете об агрегате, который ввели в эксплуатацию?

- ЛМЗ нужен такой агрегат. Это свежий воздух для завода и города. В Европейском Союзе эта линия - первая. Есть такие в Китае, Азии, но не в Европе. Очень высокий уровень автоматизации технологии, большие возможности. Гарантийные испытания показали, что агрегат готов. Качество и количество продукции соответствуют гарантийным обязательствам. Ко-

личество может быть даже больше, чем по контракту. Автоматическая система управления технологическим процессом работает как надо, по налаженному алгоритму.

- Марко, насколько готов к работе заводской персонал?

- Операторы работают самостоятельно, без специалистов Danieli. Делают минимальные ошибки, которые сами могут исправить. Они аккуратные и умные, будут работать лучше и лучше, сами решать вопросы качества и количества.

Нам важно, чтобы агрегат выполнял свои функции, выполнял хорошо, без проблем для людей. Самое важное - закрыть вопрос по системе вентиляции в помещении принтеров, сделать оборудование безопасным для работников. Мы никуда не убегаем, мы еще работаем, чтобы достигнуть лучшего результата. Уверен, что решим вопрос скоро, быстрее, чем по контракту. Квартиры, машины, самолеты - это все деньги...

- Что вы пожелаете работникам завода накануне Дня металлурга?

- Мне было приятно работать с ЛМЗ - здесь я нашел специалистов и друзей. Мы построили дружбу. Желаю друзьям с ЛМЗ хорошей жизни, здоровья, любви... Желаю не меняться - быть хорошими людьми, как они есть. Не останавливаться на достигнутом, работать лучше и лучше. Мы готовы помочь даже тогда, когда уедем. Мы открыты, мы в контакте.

Беседовала Марина ОНУЧИНА.
На фото Елены Косачевой: Марко Саббадини в цехе покрытий.

НАШ ЧЕЛОВЕК!



Три десятка насыщенных лет

Сергей ИСАЕВ, сменный мастер участка оцинкования и полимерных покрытий, награжденный к Дню металлурга Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ, был неуловим. Рабочий телефон молчал, впрочем, как и следовало ожидать, поскольку он не кабинетный работник, преимущественно находится в цехе, контролирует техпроцесс. А когда заполучила номер сотового телефона, Сергей, отработав в ночной смене, был уже в отъезде. Тем не менее телефонный разговор с ним состоялся.

- Сергей, поздравляю с заслуженной наградой. Сколько лет ты к ней шел?

- Почти тридцать (смеется). Общий трудовой стаж на заводе 29 лет, из них 10 лет - в составе ИТР. Начинать работать резчиком второго разряда, дошел до шестого. Сейчас вот мастер...

- Несколько слов о коллективе смены.

- Хороший коллектив! Костяк составляют те, с кем еще тогда работал. Скажу образно, у нас работают "отцы и дети" - есть и ветераны, и молодежь. Молодежь мы сами вскормили, выучили... Еще два-три года назад с резчиками была проблема, но схлынула. Правда, ребята иногда на сторону поглядывают...

- Трудно работаете?

- Объемы падают, что очень досадно. Многие годы я ощущал искреннюю гордость за предприятие. Сейчас она все больше сменяется беспокойством за него, заботой. Надеюсь на стабильность, на сохранение рабочих мест...

- Что пожелаешь коллегам в День металлурга?

- Крепкого здоровья и терпения. Да, много терпели и в предыдущие десятилетия, но еще потерпеть надо. Выздоровление экономики обязательно произойдет, и мы это почувствуем.

- Сергей, где и как отмечаете праздник?

- Обычно в цехе (смеется). На работе - работой. Вот и нынче выходим в ночную смену - с субботы на воскресенье. Будем готовить агрегат к запуску, который состоится, скорее всего, в понедельник.

- Семья знает о награде?

- Знает, но в день награждения буду без семьи. Жена с дочерью находятся в Питере. Дарья поступает в Петербургский государственный университет, кстати, мечтает быть журналистом. Окончила школу с золотой медалью.

- Замечательно! Это еще один повод поздравить вас с Еленой. А в настоящее время ты где?

- В деревне Верх-Лысьва, где у нас дача, на речке...

- Есть улов?

- Еще снасти не распутывал. Но, думаю, сорожку, шаклейку надергаю. Конечно, та рыбка, что с Санькой ловили, сейчас редко попадается (Имеет в виду моего мужа Александра Онучина и их трофей - хариус - прим. автора), но важен сам процесс...

- Успехов тебе во всем!

- И ты, Марина, держись!

Телефонный разговор вела Марина ОНУЧИНА.
Фото из архива редакции, 2009 год.